centaines » pour raaliter le calcul.

Quentin veut profiter des réductions proposées par un magasin.
A. ll a repéré une télévision a 799 €. Le magasin fait 35 € de réduction.
Combien va-t-il dépenser pour cette télévision ?

* Compléte la méthode de Quentin avec les résultats.

799 @ y 794 @ » 764

* Trouve une autre maniére de calculer le prix de la télévision.

799 r 769 o » . 764.

* Réponds a la question.
Il va dépenser 764 euros.

B. Il voit ensuite un ordinateur a 789 € avec une réduction de 145 €.
Quel sera le prix de cet ordinateur aprés la réduction ?
* Compléte en décomposant 145 €.

789-(5 T4 a0 ) T4 (100,044

* Réponds a la question.
Le prix de l'ordinateur est de 644 euros.
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3. Calcule les 50ustractimn5 sans les poser. 4. Calcule les soustractions sans les poser.
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